

ОТЗЫВ

научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора

Калинина Романа Евгеньевича

на соискателя степени кандидата медицинских наук

Плаксу Игоря Леонидовича

по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия

Плакса Игорь Леонидович окончил факультет подготовки врачей для военно-воздушных сил Федерального государственного военного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Военно-Медицинская академия им. С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «лечебное дело» в 2012 году. В 2012-2013 гг. там же проходил обучение в интернатуре кафедры факультетской хирургии. Во время обучения И.Л. Плакса проявил научный интерес к проблеме лечения пациентов с сосудистой патологией, нуждающихся в реконструктивно-восстановительном лечении, начал изучение специализированного материала для планируемого диссертационного исследования. С 2017 года является соискателем кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. За это время по поручению научного руководителя спланировал, организовал выполнение и принял личное участие в проведении экспериментальных и клинических исследований по оценке возможности применения генноопосредованной индукции ангиогенеза у пациентов с синдромом диабетической стопы с целью коррекции нейропатического компонента и улучшения результатов лечения. Результаты этой работы были оформлены при подготовке диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук «Генноопосредованная индукция ангиогенеза для коррекции диабетической

нейропатии у пациентов с синдромом диабетической стопы» по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Стоит отметить, что диссертационное исследование является логичным продолжением нескольких лет работы кафедры в одном из её наиболее актуальных научных направлений (терапевтический ангиогенез). За два года И.Л. Плаксой были определены цели и задачи, подобраны оптимальные методы исследования, выполнены запланированные экспериментальные и клинические исследования, собраны и проанализированы полученные данные. Результаты исследования были доложены на международных конференциях и опубликованы в специализированных научных изданиях. В процессе выполнения диссертационного исследования И.Л. Плакса проявил себя как квалифицированный специалист, обладающий как фундаментальными знаниями о механизмах ангиогенеза, так и практическими навыками. Следует отметить инициативность, ответственность и добросовестность диссертанта. Плакса Игорь Леонидович является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующей кафедрой сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной и топографической анатомии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, (14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия),
профессор

Роман Евгеньевич Калинин

Подпись профессора Р.Е. Калинина заверяю:

Проректор по научной работе и инновационному развитию
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук



Александрович Сучков

«29» марта 2019 г.